

---

## **В Омске вынесен приговор двум братьям, обвиняемым в похищении человека**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора родным братьям 26-летнему Алексею и 23-летнему Евгению Иконникову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «ж» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в отношении двух и более лиц). Кроме того, Евгений Иконников признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ, ч. 1 ст. 116 УК РФ (кража и нанесение побоев).

Следствием и судом установлено, что в марте 2013 года Алексей Иконников договорился со своим братом наказать двух знакомых своей несовершеннолетней дочери, которые ранее якобы нанесли ей телесные повреждения. С этой целью родственники, встретив обидчиков дочери, с силой поместили молодых людей в багажник своего автомобиля, отвезли в лесополосу на окраине г. Омска, где, привязав к дереву, избили, после чего скрылись с места происшествия. При этом Евгений Иконников похитил у одного из потерпевших мобильный телефон. Потерпевшие смогли освободиться и сообщили о случившемся в правоохранительные органы.

На следствии и в суде обвиняемые вину не признали, однако возместили потерпевшим часть материального ущерба.

Приговором суда Алексею и Евгению Иконниковым назначено наказание соответственно в виде 5,8 лет и 5,5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год.

26 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/992977>

